# Konrad H. Kinzl



Langue : Anglais

Sexe: Masculin

Note: Écrit aussi en allemand

Professeur d'histoire ancienne, Trent university, Peterborough, Canada

ISNI: ISNI 0000 0001 2021 7168 (Informations sur l'ISNI)

## Konrad H. Kinzl: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres textuelles (5)**

"A companion to the classical Greek world" (2006) avec Konrad H. Kinzl comme Éditeur scientifique	<b>3</b> 8	"A companion to the classical Greek world" (2006) avec Konrad H. Kinzl comme Éditeur scientifique	<b>⊕</b>
"Die Ältere Tyrannis bis zu den Perserkriegen" (1979) avec Konrad H. Kinzl comme Éditeur scientifique	<b>3</b> 9	"Greece and the Eastern Mediterranean in ancient history and prehistory" (1977) avec Konrad H. Kinzl comme Éditeur scientifique	<b>⊕</b> ♥
Miltiades-Forschungen (1968)	<b>1</b> 00		



## Thèmes en relation avec Konrad H. Kinzl (1 ressources dans data.bnf.fr)

### Archéologie. Préhistoire. Histoire ancienne (1)

Grèce -- Jusqu'à 146 av. J.-C.



## Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général

### Sur le Web (6)

la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata	